



До  
КМЕТА НА  
гр. Първомай, общ. Първомай  
обл. Пловдивска

## УВЕДОМЛЕНИЕ

за инвестиционно намерение

От "БУЛ ЕЙПЪЛ" ООД

име, адрес и телефон за контакт, гражданство на възложителя – физическо лице/  
гр. Първомай, ул. „Христо Ботев“ № 2; ЕИК 202496369  
/ седалище и единен идентификационен номер на юридическото лице/

Пълен пощенски адрес: 4270 Първомай, ул. „Христо Ботев“ № 2, офис 3  
Телефон и e-mail: 0888 703308; e-mail: bulapple@abv.bg  
Управител на фирмата- възложител: Янко Емануилов Манолов  
Лице за контакти: Станислава Караславова

Уважаеми г-н Кмет,

Уведомяваме Ви, че "БУЛ ЕЙПЪЛ" ООД има следното инвестиционно предложение:

- Създаване на овощна градина от ябълки
- Изграждане на защитни мрежи за предпазване на овощни градини от градушка.

### Характеристика на инвестиционното предложение:

1. Резюме на предложението: На собствени земи в землището на общ.Първомай, местност Чилингирско Т.Ямач ще бъдат създадени 118,986 дка ябълкови градини. Едновременно със създаването на овощните насаждения, върху тях ще бъдат поставени циментови колове с височина 5.00 м, върху които ще бъде изградена телена конструкция. За конструкцията ще бъде закрепена пластмасова мрежа, която ще бъде подвижна – за да може да се разпъва и да се прибира. В местността Долен комсал подсело върху съществуваща ябълкова градина с площ 10,943 дка, ще бъдат поставени циментови колове с височина 4,5м, върху които също ще бъде изградена телена конструкция и подвижна мрежа. В местността Демиралан в землището на с.Брягово, върху нива с площ от 5,699 дка ще се създаде ябълкова градина и същата конструкция с колове 4,5м. Целта на съоръжението е да предпазва овощните дръвчета от градушки.

Инвестиционното предложение е ново.

Инвестиционните предложения не са свързани с необходимост от изграждане на нова или допълнителна инфраструктура в посочените райони.

/посочва се характера на инвестиционното предложение, в т.ч. описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ, дали е за ново инвестиционно предложение и / или за разширение, или изменение на производствената дейност, необходимост от други свързани с основния предмет, спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползуване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура / пътища/ улици, газопровод, електропроводи и др., предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползуване на взрив /

2. Описание на основните процеси, капацитет, производителност (т/год. готова продукция), обща използвана площ.

Основни процеси при създаване на градини: Оране, продълбочаване и наторяване на площите. Изкопаване на дупки с моторно свредло и засаждане на овощния посадъчен материал от ябълки. Изграждане на поливна система /капково напояване/. На новосъздадената градина в местност Чилингирско Т. Ямач ще се направи тръбен кладенец-сонда и ограда от циментови колове и поцинкована мрежа. На другите градини ще се използват съществуващи водоизточници.

Основни процеси при изграждане на защитни мрежи: Изкопаване с моторно свредло на дупки с диаметър 10 см и дълбочина 80 см. Разполагане на бетонови колове с размери 7/ 8/ 500 см и 7/8/450 в редовете с овощни дръвчета. Изграждане на телена конструкция свързваща бетоновите колове. Поставяне на мрежа, закрепена за телената конструкция.

Обща използвана площ за изграждане на градина, капково напояване, мрежи и ограда в местност Чилингирско Т. Ямач: 118.986 дка

Обща използвана площ за изграждане на градина и мрежи в местност Демиралан: 5,699 дка

Обща използвана площ за изграждане на мрежи в местност Дол.Комсал подсело: 10,943 дка

**Местоположение на площадката** /населено място, община, квартал, поземлен имот, географски координати / по възможност във WGS 1984 /, собственост, близост до или засягане на защитени територии за опазване на обектите на културно наследство, очаквано трансгранично въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура /

1. Поземлен имот № 112089 с площ 60,425 дка в землището на гр.Първомай, общ. Първомай, обл. Пловдивска собственост на Бул ейпъл ООД.

2. Поземлен имот № 112085 с площ 11,306 дка в землището на гр.Първомай, общ. Първомай, обл. Пловдивска собственост на Бул ейпъл ООД.

3. Поземлен имот № 112052 с площ 17,409 дка в землището на гр.Първомай, общ. Първомай, обл. Пловдивска собственост на Бул ейпъл ООД.

4. Поземлен имот № 112045 с площ 6,740 дка в землището на гр.Първомай, общ. Първомай, обл. Пловдивска собственост на Бул ейпъл ООД.

5. Поземлен имот № 112078 с площ 5,452 дка в землището на гр.Първомай, общ. Първомай, обл. Пловдивска собственост на Бул ейпъл ООД.

6. Поземлен имот № 112056 с площ 7,053 дка в землището на гр.Първомай, общ. Първомай, обл. Пловдивска собственост на Бул ейпъл ООД.

7. Поземлен имот № 112061 с площ 10,601 дка в землището на гр.Първомай, общ. Първомай, обл. Пловдивска собственост на Бул ейпъл ООД.

8. Поземлен имот № 056040 с площ 5,699 дка в землището на с.Брягово общ.Първомай, обл.Пловдивска, собственост на ЕТ „Агро-Янко Манолов“.

9. Поземлен имот № 226004 с площ 10,943 дка в землището на гр.Първомай, общ. Първомай, обл. Пловдивска собственост на Желязко Митев Запрянов.

Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията, предвидено водоземане за питейни, промишлени и други нужди – чрез обществено водоснабдяване / В и К или друга мрежа / и /или от повърхностни води и /или подземни води, необходими количества, съществуващи съоръжения или необходимост от изграждане

За напояване на овощна градина в местност Чилингирско Т.Ямач в имот № 112078 ще се направи тръбен кладенец- сонда.

Отпадъци, които се очаква да се генерират и предвиждания за тяхното третиране:

Няма да се генерират отпадъци.

Очаквани количества и тип отпадъчни води / битови / промишлени /, предвиден начин за тяхното третиране-локално пречиствателно съоръжение / станция, заустване и канализация / воден обект, собствена яма или друго, сезонност и др.:

Не се предвиждат.

I. Моля да ни информирате за необходимите действия, които трябва да предприемем, по реда на глава шеста от Закона за опазване на околната среда.

Дата 28.07.17

Уведомител [Своето име]  
/подпис/

Заличена информация на основание чл. 2 от Закона за защита на личните данни.